SETRAIN S.A.

Guayaquil. 18 de noviembre de 2008

Sr. Ing. Ricardo Efraín Solís Toledo Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cumplo en informarle que la Junta General de Accionistas de la compañía SETRAIN S.A. reunida con carácter de Universal el día de hoy, 18 de noviembre del 2008, tuvo el acierto de elegirlo **GERENTE GENERAL** de la compañía por un periodo estatutario de cinco años. En el ejercicio de su cargo, usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial, de la compañía de manera individual. Reemplaza usted en el cargo de Gerente General a la señor Ruth Vera Velásquez, cuyo nombramiento fue inscrito en el Registro Mercantil de Guayaquil el 22 de septiembre del 2008.

La compañía **SETRAIN S.A.** se constituyó mediante escritura pública otorgada el 23 de enero del 2007 ante el Notario Décimosexto del cantón Guayaquil e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 8 de febrero del 2007. La compañía cambió su objeto social mediante escritura pública otorgada el 22 de abril del 2008 ante el Notario Decimosexto del Cantón Guayaquil e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 15 de mayo del 2008.

Atentamente,

Ab. Carlos Julio Rivas Del Valle Secretario Ad-Hoc de la Junta

Razón: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía SETRAIN S.A. y declaro que me posesiono en Guayaquil, este día 18 de noviembre del 2008.

RICARDO SOLIS TOLEDO C.C. 0911146686

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha veintiuno de Noviembre del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía SETRAIN S.A., a favor de RICARDO EFRAIN SOLIS TOLEDO, a foja 145.202 Registro Mercantil número 25.362. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 115.495, del Registro Mercantil del 2.008, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 63847

S 930
REVISADO POR

REVISADO POR:

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA